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令和６年６月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和６年６月 28日（金） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和６年６月 28日（金）午後１時 30分 

閉 会 令和６年６月 28日（金）午後２時 10分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 和明  

教 育 委 員 荻原 道子  

教 育 委 員 柳井 陽奈  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 阿部 晃彦 社 会 体 育 係 長 清水 優 

指 導 主 事 砥石 順一 学 校 給 食 係 長 手塚 弥生 

次長補佐兼博物館係長兼博物館長 茂木 仁 公民館長兼図書館長 清水 成信 

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

生 涯 学 習 係 長 藤巻 祐子   

図 書 館 係 長 内堀 博江   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 山田 知佳  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

傍聴人 

０人 
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令和６年６月定例教育委員会 会議録 

 

茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 ３．前回の会議録の報告と署名についてお願いします。 

萩原学校教育係長 事務局からですが会議録の訂正はありませんでした。 

委員 （会議録署名） 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告に入ります。まず、前回定例教育委員

会のからの教育委員会の報告事項について、次長よりお願いします。 

阿部教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って、教育長からの報告。 

教育委員会主催事業におけるステップアップ塾についてですが、全

体的に昨年より増えていますが、特に中学生の申込みが増えました。

これも、小学生時より継続して利用する子どもたちが増えた影響と

考えます。 

次長・各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、藤巻生涯学習係長、

茂木次長補佐兼博物館係長兼博物館長、内堀図書館係長、清水社会

体育係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等ございますか。 

山口委員 学校教育係の事業における「通学路合同点検（6/25実施）」の中で、 

特に危険と思われる箇所や内容などを教えていただけますか。 

萩原学校教育係長 今回の合同点検では５か個所を点検しております。その中で特に危

険と思われる個所としては、楓ヶ丘交差点が挙げられます。この交

差点は、登校時間と通勤時間が重なり、通勤中の車両が、信号機の

色が青から黄色、あるいは黄色から赤に変わる時に右折してくるた

め危険であるという情報を、一人の町民の方が教育委員会に伝えて

くれました。この町民の方は、４月から交差点に立ち、どの時間帯

にどの程度の車両が通っているのかといった統計データを自らとっ

てくださっていました。 

通勤車両ですが、児玉区の集落内にある新幹線の側道を走り、楓ケ

丘交差点へと向かい、交差点を右折し、その後すぐに左折できる道

に向かっていきます。このルートは、出勤時の混雑等を避けるため

の抜け道となっているようです。このような状況を私と総務課職員

でミネベアミツミさんを訪問し、実態をお伝えしに行きました。翌

日、ミネベアミツミさんの職員の方が、楓ケ丘交差点に立ち、どの

程度その抜け道を社員の方が利用しているのかを確認されておりま

した。 
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このような状況を受け、佐久警察署とも協議を行いました。内容に

ついては、歩者分離式にすることはできないのか確認をしました。

結果は、４方向全てに歩道がないため、歩車分離にすることはでき

ないとの説明を受けました。別の対応として、町道側の青信号の時

間を４秒から５秒程度長くする対応をとっていただくこととなりま

した。 

今回の合同点検においても、県道を管理している佐久建設事務所か

ら、県道沿いのドッドラインを信号機付近まで延長する対策を、で

きれば今年度中にとっていただけるとの話もいただいております。 

以上が、楓ケ丘交差点の状況になります。 

山口委員 ありがとうございます。楓ヶ丘交差点の件は一番重要ですね。既に

対策を進めているということでよろしいですかね。 

萩原学校教育係長 現在、対策等を進めている状況です。 

山口委員 わかりました。ありがとうございます。また何かありましたら教え

てください。 

茂木教育長 他に質問等はございますか。 

委員全員 特になし。 

茂木教育長 質問がないようですので、続きまして、砥石指導主事より学校訪問

の様子などの報告をお願いします。 

砥石指導主事 資料に沿って、学校訪問時の学校や生徒の様子について説明。 

7 月に行われる「夏の町教職員研修会」においては、SWPBS の考

え方に基づく学校運営ということで、御代田町でも各学校が実施し

ている取り組みの発表を行います。また、SWPBS の成果から日本

教育新聞でも取り上げられた埼玉県戸田市立喜沢小学校の教頭先生

を講師としてお呼びし、講演を行っていただきます。実践例に学ぶ

という内容を予定しております。 

茂木教育長 ありがとうございました。質問等ございますか。 

委員全員 特になし。 

茂木教育長 この夏の研修会では、一つ一つ大事な場面における子どもたちとの

関わり方など、実践例を参考にしていただきたいと考えます。もし

お時間がありましたら、委員の方々もご一緒に聞いていただけたら

と思っております。 

以上で報告事項を終わりたいと思います。 

今回は協議事項がありませんので、続いて５．後援、行事予定等に

ついて報告をお願いします。 

萩原学校教育係長 後援・共催と７月の行事予定について、資料に沿って説明。 
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茂木教育長 質問等ございますか。 

山口委員 質問ではないのですが、御代田町スポーツ協会からのご案内です。

７月 13 日(土)にエコールみよたで行う「御代田町スポーツ協会 50

周年記念式典」と、８月 31日(土)に雪窓公園球場で行う「夏季巡回

ラジオ体操・みんなの体操会」につきましては、大きな催しとなり

ます。特にラジオ体操は、1,000 人ほどの参加を見込んでおります

ので、皆さま方にはぜひ近隣の方々にもお声がけいただき、ご参加

いただければと思っております。 

茂木教育長 ありがとうございます。 

今日予定していた内容につきましては以上となりますが、よろしい

でしょうか。 

委員全員 特になし。 

茂木教育長 ありがとうございます。次回定例教育委員会は、７月 23日（火）午

後１時 30分からエコールみよた大会議室で行います。 

また、８月定例教育委員会は、３校の校長先生方にも出席いただき、

１学期のまとめと２学期の取り組みについて発表していただきま

す。日程は、８月 27日（火）午後２時 00分からエコールみよた大

会議室で行います。 

以上で６月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後２時 10分） 


